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BESZÁMOLÓ

Lakitelek Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának 2011. I. félévi pénzügyi gazdálkodásáról

Tisztelt Képviselő-testület !

A Polgármesteri Hivatal, részben önálló intézményei és szakfeladatai 2011. első félévi bevételeinek és kiadásainak alakulását a mellékelt kimutatások tartalmazzák. A Polgármesteri Hivatal által kezelt költségvetés főösszege a módosítások hatására 39 681 eFt-tal növekedett / 1.sz.melléklet/. 
Ennek oka elsősorban a pályázatokra kapott támogatás, valamint a szociális feladatok ellátásához folyamatosan igényelt és folyósított állami támogatás. 

BEVÉTELEK ALAKULÁSA:

A bevételek alakulását részletesen az 5. és 6. sz. mellékletek mutatják. A bevételek összességükben 28 %-on teljesültek (538 911 eFt). A működési bevételek a tervezetthez képest 46 %-on teljesültek. Ide tartoznak a kamat, különböző szolgáltatási díjak, lakás és helyiségbér valamint a térítési díjakból származó bevételek. A 2010. évi 63 005 eFt-hoz képest idén 54 418 eFt működési bevételt realizáltunk. 2010. hasonló időszakában kötvény befektetéséből 6 869 eFt bevétel származott, 2011. I. félévében 14 353 eFt kamatbevételt realizált az Önkormányzat a kötvényből, ez a tervezett 48%-a. A Polgármesteri Hivatal működési bevétele 70 %-on teljesült, mivel 223 e Ft kamatbevétel realizálódott a költségvetési számlán, ami nem volt tervezve. A lakó-és nem lakóingatlanok bérbeadásából 2 357 e Ft bevétel származott, ez 19 %-os teljesülést jelent. Az egyéb város szakfeladaton 50 604 eFt bevétel került tervezésre egész évre, a teljesülés itt 54 %-os (27 424 eFt). A Tősfürdő bevételeként 32 013 eFt került tervezésre, melyből az első félévben 8 330 eFt folyt be, ez 26%-os teljesülést jelent, a bevétel jelentős része július és augusztus hónapokban várható. 
A Gondozási Központ térítési díjból származó bevétele összességében 56%-ban teljesült, ez  10 222 eFt-ot jelent. (2010. hasonló időszakában ez 9 243 eFt volt.)

A Bölcsőde térítési díjból származó bevétele 966 eFt, mely 54%-os teljesülést jelent. 

A sajátos működési bevételeket a helyi adók, valamint a jövedelemkülönbség kiegyenlítését szolgáló normatív támogatások alkotják. A helyi adókból származó bevételek a gépjárműadóval együtt nézve a tervezetthez képest 62%-on teljesültek mintegy 95 067 eFt összegben, (2010-ben ez 44% és 79 071 eFt volt). A számokból látszik, hogy az adók behajtására vonatkozó cselekmények jelentős része eredménnyel jár.

A központosított állami támogatások közé tartoznak a prémium évek támogatása, közművelődési érdekeltségnövelő támogatás, közmű támogatás mintegy 1 128 eFt értékben. A teljesülés 100 %-os, mivel ezen támogatásokat a felmerülésükkel egy időben igényeljük és kapjuk meg.

A felhalmozási és tőke jellegű bevételeknél telek és földterület értékesítéssel terveztünk. A teljesülés itt 320 %-os, mivel a Bácsvíztől és az önkormányzati kft-ktől 8 002 eFt osztalékbevétel származott, illetve a telek értékesítésből is 7 362 eFt folyt be az egész évre tervezett 4 800 eFt-hoz képest. 
A szociális célú állami támogatásként 27 658 eFt-ot kaptunk, mely a jogosultak részére kifizetésre is került.

Működési célú pénzeszközként 71 698 eFt-ot kapott az Önkormányzat. Ezen belül a társult önkormányzatok 34 036 eFt-ot (56%), a kistérség 10 347 eFt-ot (45%) utalt. Ezen kívül itt szerepelnek még a TÁMOP pályázatokra, népszámlálásra, tartós közcélú foglalkoztatásra, 2010. évi őszköszöntő napra kapott támogatások, valamint a TB és közlekedési támogatás.
Felhalmozási célú pénzeszköz átvételként került tervezésre a lakossági úthozzájárulás mintegy 3 000 eFt összegben, a teljesülés 22 %-os ( 661 eFt), illetve a külterület villamosításának lakossági hozzájárulása (3000 eFt), melyből sajnálatos módon a felszólítások ellenére sem realizálódott bevétel. Szintén itt szerepelnek a beruházásokra kapott állami támogatások 32 875 eFt összegben.
A likviditási célú hitelkeret 40 000 eFt, melyből június 30-án 15 000 eFt-ot vett igénybe az önkormányzat.

Sikeresen pályáztunk az ÖNHIKI támogatásra, melynek keretében 17 274 eFt összegű vissza nem térítendő működési támogatást nyert önkormányzatunk. Ezen összeg a költségvetés hiányának csökkentését szolgálja.
KIADÁSOK ALAKULÁSA

A kiadások költségnemenkénti alakulását az 1.sz. melléklet tartalmazza, míg a szakfeladatonkénti kiadások alakulását a 2.sz. melléklet mutatja.

 A kiadások összességükben a tervhez képest a bevételekhez hasonlóan 28%-on teljesültek (542 017 eFt). Ebben nagy szerepe van a pályázaton nyertes, de még nagyobb kiadást nem jelentő beruházásainknak, felújításainknak. A Polgármesteri Hivatal és szakfeladatainak kiadása 58 %-os, mintegy 147 872 eFt a 2010. évi 156 938 eFt-hoz képest. 
Az önkormányzati igazgatás, igazgatás általános, adók és önkormányzati jogalkotás szakfeladatokat előirányzatát és a teljesítést összességében érdemes vizsgálni, mivel a Polgármesteri Hivatal költségei megoszlanak ezen szakfeladatok között. A teljesítés itt 51 %-os, a 2010. évi 51 769 eFt-hoz képest 2011. első félévében 47 126 eFt.

A szakfeladatok közül a közúti személyszállítás teljesülése 85 %-os, mivel az önkormányzat csak fél évig fizet hozzájárulást az éjszakai járathoz. A zöldterület kezelés szakfeladat 84 %-on teljesült, az átszervezés miatt a költségek jelentős hányada május 1-je előtt merült fel. Az egyéb községgazdálkodás előirányzat 58%-os teljesülést mutat, ezt a TÁMOP 3.3.2 pályázat előző évről áthúzódó kifizetései okozzák, melynek összege 8 017 eFt. Ezen összeget a támogatótól megkaptuk, illetve kifizetésre is kerültek. A sport szakfeladat esetében a rendelkezésre álló előirányzat keretéig állja az önkormányzat a költségeket, az ezen túl felmerülő kiadások a Tornaegyletet terhelik.
 Az egészségügy kiadásai 45 %-on, a Gondozási Központ kiadásai 49 %-on, a Bölcsőde kiadásai 52 %-on, a Községi Könyvtár kiadásai 45 %-on teljesültek.

 A vállalkozási tevékenység kiadásainak nagyobb része a még hátralevő nyári időszakban jelentkezik, itt a teljesítés 29 %-os.

Működési célú pénzeszköz átadásként kerül nyilvántartásra a TÁMOP pályázatok kapcsán intézményeknek átadott pénzeszközök, a teljesítés itt ezért 273 %-os.

A szociális juttatások teljesítése 58 %-os. Jelentős összeget képvisel ezek között az étkezési térítési díjkedvezmény. Ezen kiadás a tanévhez igazodik, így az év második felében kisebb összegben merülhet fel. A szociális jogcímen járó juttatások alanyi jogon járnak, amennyiben a feltételeit a jogosult igazolja. 
A felhalmozási kiadásokat a 4.sz.melléklet mutatja, teljesítésük összességében 28%-os. Az önkormányzat által megnyert pályázatok kivitelezése, elszámolása folyamatos az év során.
AZ ÖNKORMÁNYZAT KÖTELEZETTSÉGEINEK ALAKULÁSA

(2011. július 31-i állapot szerint)
Hitelek, kezességvállalások:
Likviditási célú hitel a Lakiteleki Takarékszövetkezetnél:

               Hitelkeret

25 000 eFt

               Igénybevett hitel összege:

13 200 eFt

               Lejárati idő:   2012. január 31.


Fejlesztési célú hitelek: 

    Magyar Fejlesztési Bank

        Óvodai tornaszoba megépítése, tornaterem felújítása (70 %-os kamattámogatott)

                 Fennálló tartozás:

11 915 eFt

                  Esedékesség:         2011-2014.

3 088 eFt/év



                                                      2015.
          526 eFt

      Kereskedelmi és Hitelbank Zrt.(csatornázáshoz)

                        Fennálló tartozás:

  143 025 eFt

                        Lejárat:                 2025. 12. 31.

                        Esedékesség:        2011-2024-ig
       9 860 eFt/év

2025.      12 380 eFt

 Kötvény kibocsátás (Raiffeisen Bank)

                 Fennálló tartozás:
       5 098 eCHF

                                                      (1 203 995 eFt, árf.: 236,17 Ft/CHF)

                       Lejárat:                 2028. július 30.

                       Esedékesség:        2012-2027.

2 376 eCHF (~144 000 CHF/év)
2028. 2 722 eCHF

       Víziközmű Társulati hitel vonatkozásában az Önkormányzat készfizető kezességet vállalt

                 Fennálló tartozás:





325 000 eFt

                       Lejárat: 
2016.11.21.

                       Önkormányzat által fizetendő kamat 


  16 000 eFt/év

A féléves pénzügyi adatok alapján megállapítható, hogy az önkormányzat költségvetése a tervezetthez képest megfelelően alakult. A kiadások csökkentésére való törekvés látszik a gazdálkodási adatokban. A likviditás érdekében szükséges fenntartani a folyószámla hitelkeretet, melyből 2011. június 30-án 15 000 eFt volt igénybe véve. Az önkormányzat elsődleges célja a működési kiadások finanszírozásának hitel nélküli megoldása.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Polgármesteri Hivatal 2011. évi első féléves pénzügyi beszámolóját megvitatni és elfogadni szíveskedjen.
Lakitelek, 2011. augusztus 23.

Felföldi Zoltán
Tóth Ferencné

polgármester
jegyzői jogkört gyak.aljegyző
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