JEGYZŐKÖNYV

Készült: Lakitelek Önkormányzat 2011. december 13-i 9 órakor megtartott munkavédelmi, tűzvédelmi és környezetvédelmi szaktanácsadói pályázatok elbírálásáról.

Jelen vannak:           Madari Andor alpolgármester            bizottsági tagja
Szentirmay Tamás képviselő

bizottság tagja



Dr. Rácz Péter képviselő

bizottság tagja



Kalócz Antal képviselő

bizottság tagja




Tornyi Gyula                                     bizottság tagja
A Bizottság megállapítja, hogy a 2011. december 13-ára meghívott WS Consulting Kft, Tűzharmat Kft, Agroszint Bt, Solanum-Kert Kft, Méhész és Társai Bt. Kétkollár Bt, Gamma-Olajdepo Kft és Sinka Mihály pályázók képviselői megjelentek.
A pályázók pályázatuk anyagán és a megjelölt szaktanácsadói díjon a Méhész és Társai Bt. kivételével változtatni és módosítani nem kívántak. 
A Méhész és Társai Bt. képviselője a szaktanácsadói díjat 50.000 Ft/hó+ÁFA díjtételre csökkentette.
A Bizottság a Bács-EBK Bt. kérelmére a döntést felfüggesztette és a bizottsági ülést 2011. december 15. 9 órai időpontra áttette. 

A Bizottsági ülés folytatódik december 15. 9 órával, megjelent minden tag, valamint a BÁCS-EBK Bt. képviselője. A feltett kérdésekre a pályázati anyagon nem kívánt változtatni, a szaktanácsadói díjat 80.000 Ft/hó+ÁFA díjtételre csökkentette. 
A Bizottság 10 órakor a következő határozatot hozta:

Minden pályázó meghallgatása után egyhangú döntéssel javasolják Lakitelek Önkormányzat Képviselő-testületének, hogy a pályázat nyertesévé a Méhész és Társai Bt. Kecskemét Pálma u. 8. szám pályázót,  50.000 Ft/hó + ÁFA díjtétellel hirdesse meg. 

A Bizottság az ülését 10,30-kor berekesztette.
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