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2476-5/2013.
E L Ő T E R J E S Z T É S

Lakitelek Önkormányzata Képviselő-testületének
2013. június 27-én tartandó ülésére

Tárgy: Lakitelek Önkormányzata Helyi Esélyegyenlőségi Programjának elfogadása
Tisztelt Képviselő-testület!

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (a továbbiakban: Ebktv.) 31. § (6) bekezdése alapján, a települési önkormányzat az államháztartás alrendszereiből, az európai uniós forrásokból, illetve a nemzetközi megállapodás alapján finanszírozott egyéb programokból származó, egyedi döntés alapján nyújtott, pályázati úton odaítélt támogatásban csak akkor részesülhet, ha az e törvény rendelkezéseinek megfelelő, hatályos helyi esélyegyenlőségi programmal rendelkezik.
A program elkészítésének menetét, az elemzés szempontjait, illetve kötelező tartalmi elemeit a helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi mentorokról szóló 321/2011. (XII. 27.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) és a helyi esélyegyenlőségi program elkészítésének részletes szabályairól szóló 2/2012. (VI. 5.) EMMI rendelet írja elő.
A Kormányrendelet 1. § (2) bekezdése alapján az esélyegyenlőségi program fókuszában a település hátrányos helyzetű csoportjainak problémái kell, hogy álljanak, különös tekintettel a mélyszegénységben élők, romák, gyermekek, nők, idősek és fogyatékkal élők helyzetére. A helyzetelemzés célja annak megállapítása, hogy a településen élő hátrányos helyzetű társadalmi csoportok a teljes lakossághoz viszonyítva milyen foglalkoztatási, képzettségi, szociális, lakhatási, területi, egészségügyi mutatókkal rendelkeznek, és ezek alapján a település milyen esélyegyenlőségi problémákkal küzd. Az intézkedési tervben a helyzetelemzés során feltárt problémák felszámolása érdekében szükséges beavatkozásokat kellett meghatároznunk.
A Helyi Esélyegyenlőségi Programot Kovácsné Kalló Andrea, Tombáczné Rigó Lívia és Zubor Kriszta készítette.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testület, tárgyalja meg az előterjesztést és fogadja el a határozattervezetet.

Lakitelek, 2013. június 24.
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Felföldi Zoltán

  polgármester
HATÁROZAT-TERVEZET

Lakitelek Önkormányzata Képviselő-testületének
…..…./2013. (VI. 27.) határozata

Lakitelek Önkormányzata Helyi Esélyegyenlőségi Programjának elfogadása
Lakitelek Önkormányzata Képviselő-testülete Felföldi Zoltán polgármester előterjesztését megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta: 

A Képviselő-testület Lakitelek Önkormányzata Helyi Esélyegyenlőségi Programját elfogadja.
Felelős : Felföldi Zoltán polgármester
Határidő: azonnal
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