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ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2010. október 14-i ülésére
Tárgy: Felföldi Zoltán polgármester illetményének megállapítása

Tisztelt Képviselő-testület!

A polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV törvény rendelkezéseinek értelmében a képviselő-testület hatásköre a polgármesteri illetmény meghatározása.
A polgármester illetményét a törvény 3. § (2) bekezdése szerint, az Országgyűlés által megállapított köztisztviselői illetményalap és a törvényben meghatározott szorzószám szorzataként, összegszerűen kell megállapítani.
A törvény településnagyságonként rendel szorzószámokat az illetményalaphoz. Lakitelek vonatkozásában ez a szorzószám 11,0-12,5-szeres lehet.

Felföldi Zoltán polgármester kérésére javasolom, hogy a Képviselő-testület a törvényi minimum szinten, azaz 11-es szorzóval állapítsa meg tiszteletdíját.
Az Országgyűlés 2008. évi költségvetési törvényben határozta meg utoljára a köztisztviselői illetményalapot 38.650 Ft-ban, amely összeg azóta nem változott.
A polgármester illetményét mindezek figyelembe vételével, de összegszerűen kell megállapítani.

Az ismertetett jogszabályi keretek figyelembe vételével javasolom, hogy a Képviselő-testület Felföldi Zoltán polgármester alapilletményét 425.150 forint összegben állapítsa meg.
A polgármester a jelzett törvény rendelkezése alapján jogosult a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény (Ktv.) 48. §-ban rögzített nyelvpótlékra is.

Felföldi Zoltán polgármester angol és orosz felsőfokú nyelvvizsgával rendelkezik.

Az angol nyelv után pótlék a Ktv. szerint alanyi jogon jár, amelynek mértéke az illetményalap 100 %-a. 

Az orosz felsőfokú nyelvvizsga esetében nyelvpótlék akkor fizetendő, ha arról a Képviselő-testület dönt. Felföldi Zoltán polgármester az orosz nyelv vonatkozásában nem kéri a nyelvpótlék megállapítását.

A nyelvpótlék összege mindezek alapján 38.650. Ft.

Polgármester részére a polgármesterek jogállásáról szóló törvény 18. §-a alapján a tisztsége ellátásával összefüggő, általa előlegezett, számlával igazolt, szükséges költségét meg kell téríteni. 
A polgármestert, választása szerint ugyanakkor a részletes költségelszámolás helyett költségátalány illeti meg, amelyet a Képviselő-testület illetményének 20-30 %-ban állapíthat meg. Felföldi Zoltán polgármester úr a költségtérítés mértékét szintén a törvényi minimumon, azaz 20 %-on kéri megállapítani. Ennek összege 85.030 Ft.
A fentiek figyelembe vételével javasolom, hogy a Képviselő-testület Felföldi Zoltán illetményét, pótlékát és költségtérítését a határozat-tervezet szerint állapítsa meg.
Lakitelek, 2010. október 7.
Dr. Orbán Csaba 


 

Határozat-tervezet

A Lakitelek Nagyközség Képviselő-testülete  Dr. Orbán Csaba jegyző  előterjesztését megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1.) A Képviselő-testület Felföldi Zoltán polgármester juttatását 2010. október 4-i hatállyal  425.150 Ft/hó alapilletmény + 38.650 Ft nyelvpótlék illetményben továbbá havi 85.030 Ft (20 %) költségátalányban állapítja meg
2.) Felkéri dr. Orbán Csaba jegyzőt az illetmény és a költségátalány kifizetésével kapcsolatos feladatok ellátására

Határidő: értelemszerű

Felelős:  dr. Orbán Csaba
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